



CONFIESA. (San Vicente). El crimen del agrónomo, Rodolfo Leonidas González Ticas, confesó Adrián Flores Hernández, de 24 años, al entregarse a las autoridades, después de haber sido condenado por el jurado el 19 de agosto pasado. A la izquierda, el Juez, doctor Rodolfo A. Machado.

—Foto de LA PRENSA, por Paredes

Reproducciones maya y pipil mostrará hoy norteamericana

Exposición de calcos o reproducciones de monumentos esculpidos por los Mayas y Pipiles, presentará en la Sala Nacional de Exposiciones, la norteamericana Joan W. Patten. Según informó el Ministerio de Educación, las obras permanecerán expuestas desde hoy hasta el 19 de septiembre; y estarán a la venta del público. La sala de exposiciones está situada en el Parque Cuscatlán de San Salvador.

Es patrocinada además, por el Servicio Informativo de la Embajada de los Estados Unidos.

La artista Patten, nació en Nueva York; realizó sus primeros estudios de escultura con dos maes-

tros de este arte: Harriet Frischmuth y Oronzic Maldarelli. Hace unos diez años —se afirma— la señora Patten visitó Guatemala; y la cultura maya le causó una impresión profunda, "enamórase de ella".

— Pasa a la página 50 —

Ni la Policía ni Laboratorio han informado de parafina

Ni la Policía Nacional, ni el Laboratorio de Técnica Policial han informado sobre la prueba de parafina negativa como salió publicado el 31 de agosto, dice el director general de ese cuerpo de seguridad en nota aclaratoria fechada ese mismo día. El texto de esa explicación del director general de la Policía Nacional, coronel Armando Nóchez Palacios, dice así: "Policía Nacional no ha informado sobre prueba de la parafina. El director general de Policía, coronel Armando Nóchez Palacios, declaró esta mañana que no es cierto que dicho cuerpo de seguridad haya rendido informe a las autoridades judicia-

les en el sentido de que resultó negativa la prueba de la parafina practicada en manos del profesor José Andrés Rodríguez, muerto de un balazo en la colonia La Floresta de esta ciudad, como se ase-

— Pasa a la página 23 —

Homenaje a Dra. de Venturino por Unión Mujeres Americanas

Recital de música y poesía llevará a cabo la Unión de Mujeres Americanas, capítulo El Salvador, mañana, como un homenaje a la doctora Alicia Lardé de Venturino. Al evento, que se efectuará a las 6:30 de la tarde en el auditorio de la CAESS, han sido invitadas asociaciones feministas, centros culturales y educativos. Este homenaje es un reconocimiento público dedicado a la ilustre Dra. Alice Lardé de Venturino, poetisa, escritora y científica salvadoreña, que sirve de ejemplo edificante a la juven-

tud de nuestra patria", indican las organizadoras.

El programa que se desarrolla — Pasa a la página 71 —

Resolver problemas en Acajutla pide Cámara

Realización de mayores esfuerzos para resolver los problemas del congestionamiento portuario, que afectan el comercio exterior, pidió ayer la Cámara de Comercio a CEPA.

En una nota enviada al Ing. Heriberto Reyes, nuevo gerente de la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma (CEPA), la Cámara puntualiza los principales obstáculos y anomalías que existen en las terminales marinas, especialmente en Acajutla, y que perjudican

en forma sensible a comerciantes e industriales.

Los problemas señalados son: 1) insuficiente capacidad física de las bodegas, 2) desorden en el sistema empleado para la estación de las mercaderías; 3) falta de conocimiento en el manejo de carga; 4) poca diligencia en la emisión de los documentos de recibo de mercaderías; 5) falta de personal para clasificación de las mercaderías y orde-

— Pasa a la Pág. 71 —

De La Libertad Vehículos arrollan peatones en Colón

Manuel Navarrete Rodríguez, de 42 años, y el anciano Luis López, de 72, murieron arrollados ayer por distintos vehículos en la Carretera Panamericana, jurisdicción de Colón, departamento de La Libertad.

Navarrete Rodríguez, se dirigía a la Ciudad Normal Alberto Masferrer, donde desempeñaba el cargo de ordenanza, desde hacía varios años.

Mientras que, el señor Luis López, tenía alrededor de 30 años

— Pasa a la página 46 —

Encuentran cadáver de taxista en carretera a Texacuangos

El taxista Cruz Alberto Funes Márquez, de 37 años, fue muerto a tiros por varios hombres a quienes conducía de esta capital a San Marcos. El cadáver fue hallado a la orilla de la carretera en jurisdicción de Santiago Texacuangos, por lo que fueron llamadas las autoridades judiciales de esa población para que practicaran el reconocimiento de ley. Los malhechores, después de perpetrar el crimen, seguido de robo de dinero, prendas de uso personal y documentos, emprendieron la fuga a bordo del mismo vehículo.

a la Asociación Cooperativa de Servicio de Taxis La Nacional, de R. L., sobre la muerte de uno de sus miembros.

El taxi A-59026, óvalo 997, fue abandonado por los implicados a inmediaciones de una gasolinera, en San Vicente.

Esa ubicación, se informó, dio a las autoridades la pista de que

— Pasa a la página 46 —

Aviso

El juez de Paz de Santiago Texacuangos, señor Estanislao Hernández, dio aviso telefónicamente

De Santa Ana

No llevaba 10 mil dólares su hijo, dice Sra. de Alvarez

(Santa Ana). El joven Esteban Alvarez López, quien desapareció el domingo del Aeropuerto La Aurora, de Guatemala, no portaba diez mil dólares como se dijo, informó ayer la madre de él, señora Vilma López de Alvarez. Trascendió en los círculos que investigan el caso, que Alvarez López, no fue secuestrado y que su desaparición del mencionado aeropuerto se debió a que prefirió continuar el viaje hacia los Estados Unidos por vía terrestre.

estudios en Houston, Estados Unidos.

Capturado

(Santa Ana). Después de veinticinco años de huir, la Guardia Nacional capturó a Antonio Molina Mineros, convicto de homicidio en Genaro Anaya, en 1951. Durante ese tiempo, Mineros utilizó

— Pasa a la página 71 —



TAXISTA. El taxista Cruz Alberto Funes Márquez, de 37 años, fue muerto cuando prestaba servicios a desconocidos.



—Foto de LA PRENSA, por Ramirez P.

GUIAS DE MICROFILMACION. El secretario general del Instituto Panamericano de Geografía e Historia, con sede en México, Ing. José Sáenz (2º a la derecha), entregó ayer al Ministerio de Edu-

cación las guías de documentos históricos de El Salvador microfilmados por dicho instituto. Recibe el ministro Dr. Rogelio Sánchez, el subsecretario, Lic. Gilberto Aguilar Avilés y otros funcionarios.